

# “创城” 在行动

# 温暖辽源 让爱传递



龙山区直属机关工作人员在捐款仪式上合影

## 奉献爱心 汇聚力量

9月21日,“温暖龙山·慈善基金”的工作人员与捐款企业代表同行,到受救助的困难群众家中入户走访,并带去了救助金和社会各界对他们的关心与祝福。受捐助人家中的社区工作人员郭妍说:“这些‘特困户’很多都是生活不能自理、没有谋生能力又无儿无女的‘三无人员’。像老宋这样只能躺在床上‘吃喝拉撒’的,每个月隔尿垫的开销都是不小的负担。非常感谢你们的关心和帮助,有了这些捐款,他们的日子可就好过些了。”

以往,很多慈善项目的捐助者与受捐者没有直接交流,社会各界对受捐者会得到什么程度的求助,生活是否得到改善等情况不了解。长此以往,不仅捐助者的救助热情会被消磨,慈善救助项目的公信力也会有所下降。此次“温暖龙山·慈善基金”邀请捐款企业代表一起入户走访,也是为拉近救助者与受捐者距离,让慈善救助项目更公开透明的新尝试。

“温暖龙山·慈善基金”于我市首届城市节期间成立。今年9月11日晚,中共龙山区委、龙山区人民政府再次发起“温暖龙山·让爱传递”慈善主题活动,号召全区爱心企业、爱心人士和广大市民朋友们继续发扬扶危济困、乐善好施的传统美德,改善城市深度困难群众生活境况,帮助他们树立克服困难的勇气,共享健康幸福生活。

据“温暖龙山·慈善基金”项目的主要负责人介绍,基金得到政府机关、企事业单位以及其他爱心人士和社会团体的大力支持,截至今年9月末,基金累计接收捐款436.66万元(其中龙山区政府本年注入资金100万),现救助困难群众1867人次,已发放救助资金101.6万元。其中,今年已使用救助资金42.6万元,救助深度城市特困人员426人,计划年底前再救助一批因重大疾病、自然灾害、子女上学等特殊困难群众。

今年,基金将扩大救助范围,除将龙山区范围内全部特困人员列入基金最高级别的救助名单,还将助学、助困、助医等内容都纳入帮扶计划之中,继续帮扶特困群众以及其他需要救助的困难群众。



①慈善基金项目工作人员与捐款企业代表一起到特困户家中走访,并为受捐人送去救助款。图为吉林省华纺静电材料科技有限公司代表向受捐人家属递交救助款。

②辽源建设小镇发展有限公司代表向受捐人家属赠送救助款。

## 温暖龙山 让爱传递

### 慈善募捐倡议书

各位企业家、各界人士、广大市民朋友们:

当前,辽源市经济迅速发展,人民生活显著改善,但仍有一部分城市家庭生活十分困难。这些城市深度困难家庭,不仅需要党和政府关爱,更需要你们的热心帮扶。

2019年,我们设立“温暖龙山·慈善基金”,募集资金218万元,救助城市深度贫困群众1441人。新年伊始,疫情来袭,使许多城市困难家庭原本困难重重的生活,更是雪上加霜。

今年9月,辽源市举办第二届“城市节”,龙山区慈善会将以“温暖龙山·让爱传递”为主题开展慈善募捐救助活动。授人玫瑰,手有余香。为此,号召我区爱心企业、爱心人士和广大市民朋友们继续发扬扶危济困、乐善好施的传统美德,改善城市深度困难群众生活境况,帮助他们树立克服困难的勇气,共享健康幸福的生活,为我区慈善救助事业作出贡献。城市将因为有您而更加温暖!龙山区将因为有您而更加美好!龙山区人民将永远铭记您的爱心行动!

我们郑重承诺,募捐的慈善资金将全部用于城市深度困难家庭,并接受审计部门审计和社会各界监督,保证慈善资金使用公开、公正、公平。

我们期待您的参与,衷心感谢您的支持!

接收单位:辽源市龙山区慈善会  
账号:030101201111883559  
开户行:吉林银行辽源金汇支行  
联系电话:0437-3293007

## 城市有温度 爱心有归处

“温暖龙山·慈善基金”与城市节同行,初衷是为帮助更多有需要的辽源人。今年9月,随着辽源第二次城市节的召开,“温暖龙山·慈善基金”也再次向社会各界发起号召,呼吁社会各界爱心人士献出爱心,伸出援助之手,帮助城市特困群体走出困境,让辽源人的生活更温暖、更幸福。

据工作人员介绍,“温暖龙山·慈善基金”一直本着帮助更多深度困难群众的原则,严守申报、审核、发放流程。符合救助条件的困难群众可到所在地街道及社区民政窗口进行登记,提供申报所需的身份证、户口本、申请书、低保证或特困证等材料。经乡(镇)、街道初审和区慈善会审核后,由主管副区长召集区慈善会、区民政局、驻民政局纪检组、相关乡(镇)、街道召开联席会议,并将受救助名单向社会公示7天。“温暖龙山·慈善基金”将以层层把关的审核制度和严谨对待每一次救助、不辜负每一份爱心的工作态度,确保每一笔慈善资金都能帮助到真正有需要的人。

同时,“温暖龙山·慈善基金”也不再仅限于城市节期间进行募捐活动,而是把“温暖龙山·慈善基金”项目变为全年都可进行募捐和救助,让救助工作常态化,力争能够更全面系统地帮扶贫困群体。

## 助困解难 温暖龙山

9月21日,龙山区民政局举行了“温暖龙山·慈善基金”捐赠仪式。来自辽源市易成房地产开发有限责任公司、辽源市正旭房地产开发有限责任公司、辽源市正阳房地产开发有限公司、辽源市瑞意粮食机械制造有限公司、吉林省华纺静电材料科技有限公司、辽源建设小镇发展有限公司、辽源市兴东房地产开发有限责任公司、吉林明朗新能源科技有限公司等8家爱心企业的代表在捐赠仪式上接受来自龙山区委、区政府颁发的“温暖龙山·慈善基金”爱心奖牌。

仪式上,为爱心企业颁奖的龙山区民政局主要领导介绍说,这8家企业不仅是活跃在各自行业的优秀企业,带动城市经济发展,更关心民生、勇担社会责任,积极参与慈善救助活动,为促进经济发展和社会和谐稳定作出双重贡献。在此次捐助活动中,这8家爱心企业共捐款101万元人民币,占今年接收的捐赠资金总金额近一半的比重,他们的支持也让“温暖龙山·慈善基金”有能力去救助更多的人。

来自辽源市易成房地产开发有限责任公司的企业代表张凤阳说:“我们公司主要经营方向是房地产开发建设,公司成立至今已有15年。我们有机会回馈社会,也一直心系困难群众的生活现状,公司经营的幼儿园也曾多次联系康复医院,组织孩子们看望那里的老人。城市是有温度的,龙山区成立‘温暖龙山·慈善基金’帮助特困群众,我们特别支持、也非常信任,没有什么比政府牵头、定向救助的慈善项目更让人放心的了。之所以连续两年参与‘温暖龙山·慈善基金’捐款,就是希望更多地帮助这些困难群众,为他们尽一份力量,奉献一份爱心。”

吉林省华纺静电材料科技有限公司代表程丽辉,与慈善基金工作人员一起入户走访过,她说:“到这些特困户家中做客的经历,让我发现他们不仅没有经济来源,而且大多都是生活不能自理。不仅生活环境非常差,也没办法改变自己的人生,确实需要有人来帮帮他们。”据了解,华纺静电材料公司生产高新技术材料。今年疫情期间,该公司为辽源以及周边地区的企业提供生产口罩的原材料。为支持抗疫,在原料上涨、人工成本增加的情况下,仍按原有价格为企业供货。在今年上半年利润受影响情况下,坚持为“温暖龙山·慈善基金”捐款10万元,这是该公司继去年捐款20万之后,第二次为“温暖龙山·慈善基金”捐款。公司董事长刑天宝也是位爱心人士,不仅本人热心公益事业,还经常和步行街商会的成员们一起去帮助困难群众。就连他本人资助的两名失学儿童,也已经上高中了,而他将继续提供两位孩子将来上大学的费用。此次,对龙山区发出“温暖龙山·慈善基金”的捐助活动,他积极响应号召,并表示将来会继续参与其中,共同帮助这些困难群众。



辽源市龙山区慈善会



爱心捐款码

## 2019年龙山区“温暖龙山·慈善基金”捐赠万元以上企业名单

注:此表排名不分先后

类别	序号	单位名称	捐赠金额(元)
企业	1	辽源誉隆亚东药业有限责任公司	100000
	2	辽源市瑞意粮食机械制造有限公司	100000
	3	辽源市正旭房地产开发有限责任公司	200000
	4	辽源鸿图锂电隔膜科技股份有限公司	100000
	5	辽源市百纳房地产开发有限公司	20000
	6	辽源市易成房地产开发有限责任公司	100000
	7	辽源建设小镇发展有限公司	100000
	8	辽源市正东房地产开发有限责任公司	300000
	9	辽源市辰峰房地产有限公司	100000
	10	辽源市巨峰生化科技有限责任公司	100000
	11	辽源星河万源房地产开发有限责任公司	100000
	12	辽源市欧蒂爱林业有限公司	100000
企业	13	天楹环保能源有限公司	50000
	14	辽源市海达房地产开发有限公司	20000
	15	辽源市兴东房地产开发有限责任公司	100000
	16	辽源市保利建筑工程有限公司	10000
	17	吉林省华纺静电材料科技有限公司	100000
	18	辽源市鑫辉房地产开发有限公司	20000
	19	辽源市正阳房地产开发有限公司	100000
	20	吉林省龙腾房地产开发集团有限公司	100000

## 2020年龙山区“温暖龙山·慈善基金”捐赠万元以上企业名单

注:此表排名不分先后

类别	序号	单位名称	捐赠金额(元)
企业	1	辽源市瑞意粮食机械制造有限公司	100000
	2	吉林省华纺静电材料科技有限公司	100000
	3	辽源建设小镇发展有限公司	100000
	4	吉林明朗新能源科技有限公司	10000
	5	辽源市易成房地产开发有限责任公司	200000
	6	辽源市正旭房地产开发有限责任公司	200000
	7	辽源市正阳房地产开发有限公司	200000
	8	辽源市兴东房地产开发有限责任公司	100000



⑥⑦区民政局举办“温暖龙山·慈善基金”捐赠仪式。图为爱心企业捐款现场。